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Είµαστε µια οµάδα εκπαιδευτικών από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Έχουµε 
δηµιουργήσει τη δράση «I ACT» και καλούµε όλους τους εκπαιδευτικούς στην 
Ευρώπη και όχι µόνο, οι οποίοι συµµερίζονται τις ιδέες µας ως υπεύθυνοι 
εκπαιδευτικοί για τους µελλοντικούς νέους, όπως ενώσουν τις δυνάµεις τους µαζί 
µας. 
 
Η έναρξη της δράσης «I ACT» γίνεται σήµερα, µέρα κατά την οποία 
πραγµατοποιείται στο Μπαλί, η ∆ιάσκεψη των Ηνωµένων Εθνών για τις Κλιµατικές 
Αλλαγές. Η δράση «I ACT» έχει σαν σκοπό να πληροφορήσει τις κυβερνήσεις και τα 
κέντρα λήψεως αποφάσεων, ότι εµείς ως εκπαιδευτικοί, είµαστε έτοιµοι να δράσουµε 
κατά των κλιµατικών αλλαγών και άλλων σηµαντικών ζητηµάτων, µε στόχο ένα υγιές 
µελλοντικό περιβάλλον για τους νέους ανθρώπους και ότι και αυτοί θα πρέπει να το 
διατηρήσουν υγιές για τις επερχόµενες γενιές. 
 
Τα µέλη αυτής της οµάδας είναι συνηθισµένοι εκπαιδευτικοί όπως όλοι µας. 
Πηγαίνουµε στο σχολείο ή στο κολέγιο κάθε µέρα και χρησιµοποιώντας τις 
παιδαγωγικές µας ικανότητες κάνουµε ότι είναι δυνατόν, ούτως ώστε τα παιδιά να 
κατακτήσουν τη γνώση. Είµαστε αφιερωµένοι στο επάγγελµα µας και κάνουµε το παν 
για να εκπληρώσουµε τις υποχρεώσεις µας. 
 
  Η συναίσθηση της ευθύνης µάς έχει ενθαρρύνει να δηµιουργήσουµε ή να 
συµµετάσχουµε σε πολλά κοινωνικά και περιβαλλοντικά προγράµµατα – πολλά από 
αυτά µε ευρωπαϊκή διάσταση - µε σκοπό να ανοιχθούν  νέοι ορίζοντες για τους νέους 
µας. Γι’ αυτό πήραµε την απόφαση να ενώσουµε τις δυνάµεις µας και να 
ετοιµάσουµε ένα πλαίσιο εργασίας για όλους τους εκπαιδευτικούς που επιθυµούν να 
εργαστούν µαζί µας, για να λάβουµε µέτρα σχετικά µε τις κλιµατικές αλλαγές, καθώς 
και για άλλα περιβαλλοντικά θέµατα, για το µέλλον των κοινωνιών µας.  
Υπάρχει µια ισχυρή συναίνεση µεταξύ των κορυφαίων επιστηµόνων και των 
ερευνητών, όπως απεικονίζεται στις πρόσφατες εκθέσεις και συµπεράσµατα της 
∆ιακυβερνητικής ∆ιάσκεψης για τις Κλιµατικές Αλλαγές (IPCC), ότι ο άνθρωπος είναι 
η αιτία για τουλάχιστον µερικούς από τους κύριους παράγοντες που οδηγούν στην 
αλλαγή του κλίµατος, ενώ πολλοί προχωρούν πιο πέρα και θεωρούν την ανθρώπινη 
δραστηριότητα ως τον κύριο παράγοντα για τις κλιµατικές αλλαγές.  
 
Υπάρχει επίσης µια ισχυρή άποψη ότι η αλλαγή κλίµατος, εάν συµβαίνει, θα ασκήσει 
εκτεταµένη επίδραση στο περιβάλλον µας και στην οικονοµική, κοινωνική και 
πολιτιστική διάσταση της διαβίωσής µας. Και δεν µιλάµε για τις αλλαγές στην 
προοπτική των εκατοµµυρίων ετών, αλλά τις αλλαγές που είναι πιθανό να συµβούν 
µέσα σε µια-δυο γενιές.  
 
Η προειδοποιήσεις που εκπηγάζουν από τα στοιχεία τα οποία έχουν συγκεντρωθεί 
από τη ∆ιακυβερνητική ∆ιάσκεψη για τις Κλιµατικές Αλλαγές (IPCC) αλλά και άλλους 
οργανισµούς, δεν πρέπει να παραγνωρισθούν. Πρέπει να αντιµετωπιστούν ως µια 
«επιστράτευση στον αγώνα», παρόµοια µε την προειδοποίηση που είχε εκδώσει  
Επιτροπή Brundtland 20 χρόνια πριν: "Έχει φτάσει ο χρόνος για να παρθούν οι 
αναγκαίες αποφάσεις για να εξασφαλισθούν οι απαιτούµενοι πόροι για διασφάλιση 
των µελλοντικών γενιών".  
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Το IPCC έχει καταλήξει στο συµπέρασµα ότι υπάρχει ακόµα χρόνος για δράση. Αυτό 
είναι πρώτιστα ένα µήνυµα προς τις κυβερνήσεις σε όλον τον κόσµο και προς όλους 
τους ιθύνοντες, αλλά και µια κραυγή απόγνωσης προς τον κάθε ένα από εµάς που 
ζούµε σε αυτόν τον πλανήτη. Είναι µια πρόσκληση για να αντιµετωπίσουµε τις 
αλλαγές που πρόκειται να συµβούν, να κατανοήσουµε το τι πρέπει να γίνει για να 
ελαχιστοποιηθούν και στο µέτρο των δυνατοτήτων του κάθ’ ενός µας, να δράσουµε, 
ώστε να αντιµετωπίσουµε τους κινδύνους και τις προκλήσεις που εµφανίζονται 
µπροστά µας.  
 
Ως εκπαιδευτικοί, έχουµε αφιερωθεί επαγγελµατικά στη βοήθεια των νέων ώστε να 
προετοιµαστούν για την µελλοντική τους καριέρα και την κοινωνικοποίησή τους, έτσι 
ώστε να µπορούν να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες και να γίνουν χρήσιµοι 
και ενεργοί πολίτες στην κοινωνία. Το έχουµε κάνει αυτό, γιατί πιστεύουµε ακράδαντα 
ότι οι "νέοι είναι το µέλλον µας" αλλά µε τις κλιµατικές αλλαγές διαπιστώνουµε ότι και 
άλλοι παράγοντες επηρεάζουν το περιβάλλον στο οποίο ζούµε και έτσι η προσοχή 
µας εστιάζεται όλο και περισσότερο "στο µέλλον των νέων".  
 
Είναι αυτή η ανησυχία για τις µελλοντικές γενιές - για τα παιδιά των παιδιών µας - 
που µας έχει κάνει να δηµιουργήσουµε τη δράση «I ACT». Είναι πεποίθεσή µας, ότι 
οι εκπαιδευτικοί αυτοί που µοιράζονται τις ίδιες απόψεις µαζί µας, θα ενθαρρύνουν 
και θα βοηθήσουν άλλους εκπαιδευτικούς να περιλάβουν στη διδασκαλία τους 
βασικά περιβαλλοντικά και κοινωνικά ζητήµατα και εµείς σας προτρέπουµε όλους να 
ενωθείτε µαζί µας, ώστε να λάβουµε κοινή δράση για να εξασφαλίσουµε "ένα κοινό 
µέλλον" για την παρούσα αλλά και για τις µελλοντικές γενιές.  
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